



## Plastové okno Profi + Rekordní úspora tepla = okno Profi + Profi +

Revoluční úspora tepla i v komfortním bydlení

- Rekordní izolace tepla  $U_w = 0,47 \text{ W/m}^2\text{K}$
- Bezkonkurenčně nejúspornější mezi okny běžných rozměrů
- Okno na celý život, které bude sloužit i vašim dětem
- S rezervou vyhovuje požadavkům EU na úsporné domy po roce 2020

Poříd'te si nejlepší okno na trhu!

**REKORDNÍ**  
 $U_w = 0,47 \text{ W/m}^2\text{K}$

Obchodní kanceláře v regionu:

**KLATOVY**

Tyršova 373, 339 01 Klatovy  
Tel.: 602 823 402  
e-mail: klatovy@sulko.cz

**PLZEŇ**

Slovanská 15, 326 00 Plzeň  
Tel.: 377 819 044  
e-mail: plzen@sulko.cz

**TÁBOR**

Chýnovská 533, 390 02 Tábor  
Tel.: 381 210 998  
e-mail: tabor@sulko.cz

**JINDŘICHŮV HRADEC**

Jarošovská 753/2, 377 01 Jindřichův Hradec  
Tel.: 384 320 103  
e-mail: jindrichuvhradec@sulko.cz

# Upozornila jsem na riziko a poškozena jsem byla já sama !!!

Jsem speciální pedagog s několikaletou praxí diagnostika v pedagogicko-psychologické poradně. Od července 2014 mám svou poradnu speciálně pedagogické péče a poradenskou činnost. **Nejsem logoped! Logopedickou péči poskytují na úrovni preventivní a podpůrné (pod vedením supervizora) v rámci celkové speciálně pedagogické péče.** To, že se ode mne Asociace logopedů ČR (jejíž jsem členem!!!) veřejně distancovala, je průvodním jevem celé vyvolané situace, neboť to, že si novináři, kteří na kauzu zareagovali jako první, ani nebyli schopni ověřit tak zá-

kladní fakt o mé osobě, ohrožovalo všechny logopedy.

**Matka moc dobře věděla, že jde do poradny speciálně pedagogické péče.** Za to, že mne všude uváděla jako logopedku, nenesu žádnou zodpovědnost.

Paní Jungová z Nýrska – mne navštívila poprvé v listopadu 2014 z důvodu silných komunikačních obtíží své dcerky **ve vztahu k dospělým** (tedy nikoli jen pro úpravu artikulace dítěte)! **Z tohoto důvodu si přála, abych se jí věnovala.** Sdělila mi, že než začala holčička komunikovat s učitelkami v mateřské školce, trvalo to rok. Také

mi řekla, že Lucinka neumí R a Ř a jestli bych nepomohla i s tím (ale to byl až druhotný požadavek). Již během prvního sezení se mnou holčička, po počátečních zábranách, navázala kontakt poměrně rychle. Když jsme se spolu bavily o věcech, které jí vadí, hovořila rovnou o rodině, že se jí nelíbí, jak jí táta lochtá a že nechce, aby si takhle hráli. Poté sdělila i jiné věci a chtěla se se mnou vidět příště. Po 2. sezení s holčičkou vyšly najevo záležitosti, které jsem konzultovala se dvěma renomovanými dětskými psychology, ti je nezávisle na sobě, vyhodnotili jako závažné. Zkontaktovala jsem soudního znalce z oboru klinická psychologie, který mi byl těmito odborníky doporučen. Mamince jsem při samostatné konzultaci, na kterou jsem ji po těchto dvou sezeních s holčičkou pozvala, sdělila, že holčička potřebuje kompletní psychologické vyšetření, které objasní podstatu komunikačních obtíží a že já Lucince pomohu v návčiku hlásky R a Ř. Předala jsem jí kontakt na psycholožku. **Soudní znalkyně holčičku vyšetřila a na podkladě svého vyšetření kontaktovala kriminální policii,** kde oznámila podezření ze sexuálního zneužívání dítěte. Kriminální policie seznala a vyhodnotila, po sdělení soudní znalkyně, situaci jako závažnou a zahájila vyšetřování.

**Hned po začátku vyšetřování mi bylo nevlastní sestrou otce holčičky vyhrožováno osobně, že mne zničí, po-**

**škodí mi jméno a celou praxi – protože jsem dítě poslala k psychologovi.**

Nejdříve mne matka a její sestra poškodily krivým obviněním na portálu Rodina.cz, kde podávaly nepravdivé a záměrně zkreslené informace typu

„myl dceru a za to ho udala“. Následně tak učinila matka a její sestra přes sociální síť a v pondělí 26.1.2015 v Klatovském deníku. Do týdne po započítí vyšetřování **si otec vzal život – ale důvody „proč“, to věděl POUZE ON SÁM.**

Já jsem splnila jednoznačně svou profesní povinnost tím, že jsem holčičku přeposlala na psychologické vyšetření a v celé záležitosti jsem byla vyslýchána jako svědek. Vzhledem k tomu, že k zajištění otce holčičky došlo na ulici před mou kancelář, celý případ byl od počátku obrácen matkou a rodinou proti mně.

Matka již v dalších médiích podávala informace „za to, že se koupal s dítětem atp.“. Ani jednou jsem s holčičkou o nějakém koupání nebo kdo ji myje, nehovořila, jinak bych to uvedla ve své svědecké výpovědi. **Je velmi politováníhodné, kolik lidí takovému absurdnímu argumentu uvěřilo,** že otec, který myje dítě, je označen za pedofila (jak píše deníky) a že by se takovou absurditou zabývala kriminální policie a započala vyšetřování a „sociálka“ kvůli tomu odebírala děti z rodiny...

Věřím stále, i přes to vše, **JAK MOC MI BYLO FATÁLNĚ UBLÍŽENO,** v úsudek rozumných lidí a **prohlašuji všem, že bych vše udělala znovu stejně tak, a to proto, že jsem jednála podle svého nejlepšího svědomí.**

*Mgr. Dominika Bezděková*

## Vyjádření soudního znalce z oboru klinická psychologie k případu pana Kličky z Nýrska

Koncem prosince 2014 mne kontaktovala speciální pedagožka p. Mgr. D. Bezděková v záležitosti nezletilé Lucie K. (věk 5,5 roku) pro odborné posouzení z hlediska možného podezření na sexuální zneužívání dítěte. Případ jsme společně konzultovaly a já jsem dívku vyšetřila jako klinická psycholožka 2015. Na základě zjištěných skutečností jsem jako klinický psycholog s atestací v oboru dětská klinická psychologie a soudní znalkyně potvrdila vážné podezření z možného sexuálního zneužívání děvčátka. Proto jsem neprodleně jednala a o tomto podezření informovala OOK SKPV P ČR Klatovy, která zahájila v této věci vyšetřování.

**Podotýkám,** že mám při podezření z možné trestné činnosti jako klinická psycholožka a soudní znalkyně oznamovací povinnost.

**Dementuji** tímto, že oznamovatelem případné trestné činnosti otce děvčátka byla pí Mgr. Bezděková, která je nyní, jako údajná oznamovatelka, veřejnosti pranýřována.

*Mgr. Ing. Ivana Holubcová  
soudní znalec z oboru klinická psychologie Klatovy*